

Тематичний напрям/ Thematic direction

Мотивації та стимули щодо розвитку інновацій у обліково-фінансових та податкових системах в сучасному національному й глобальному середовищі. / Motivations and incentives for the development of innovations in accounting, financial and tax systems in the modern national and global environment.

Ревенко Д.С., Булавінцева І. В.,

Національний аерокосмічний університет ім. М.Є. Жуковського «ХАІ»

ВПЛИВ ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙ НА ЖИТТЄЗДАТНІСТЬ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ В СУЧАСНИХ УМОВАХ

В сучасних умовах актуальним залишається питання забезпечення життєздатності соціально-економічних систем. Адже сучасне середовище характеризується динамічними змінами, що можуть призводити до руйнування соціально-економічних систем. Інновації – важливий елемент функціонування соціально-економічної системи, а також її розвитку.

Здатність суб'єктів до самоорганізації, самостійне функціонування та розвиток є життєздатністю соціально-економічної системи. Життєздатність соціально-економічної системи при впровадженні інновацій залежить від багатьох факторів, серед яких можна виділити два типи, що впливають на цей процес: логічні, що пов'язані безпосередньо з інновацією, та алогічні, які пов'язані з екстраординарними подіями і ризиками. Логічні фактори можна поділити на два підтипи: логічні поєдинки (фактори, які відтісняють вже існуючі ідеї та технології, що схожі за якостями до нововведення) та логічні союзи (фактори, що поєднують вже існуючі ідеї та технології з нововведенням, не мають протиріч та забезпечують поширення інновацій).

Під час впровадження інновацій виникають різні ризики, що впливають на життєздатність соціально-економічної системи. До найпоширеніших можна віднести фінансовий та функціональний ризик, а також ризик втрати часу. Для зменшення впливу ризиків, що виникають при впровадженні інновацій, необхідно оцінювати життєздатність соціально-економічних систем, що є стане перспективою подальших досліджень.

Література

1. Evertt, M. Rogers. Diffusion of Innovations. New York: The Free Press, 1995.
2. Гамма, Т. М., Молла М. Г. Система життєздатності підприємства як основа його конкурентоспроможності. Вісник соціально-економічних досліджень. 2010. № 38. С. 233 – 237.

Ревенко Д.С., Мостіпан І. Л.,

Національний аерокосмічний університет ім. М.Є. Жуковського «ХАІ»

МОНІТОРИНГ СИСТЕМИ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА НА ОСНОВІ РОЗРОБКИ БЕЗПЕКОВОГО ПРОФІЛЮ

Поглиблення кризових явищ пов'язаних з повномасштабним вторгненням російської федерації формують критично низькій рівень економічної безпеки українських підприємств. Тому ключові стейкхолдери потребують більш глибокої інформації про стан економічної безпеки суб'єктів господарювання. Що актуалізує проблематику впровадження комплексної інформаційно-аналітичного системи моніторингу економічної безпеки суб'єктів господарювання.